PRUEBA DE ACCESO (LOGSE)
COMUNIDAD DE CATALUNA

SEPTIEMBRE — 2014

MATEMATICAS Il Tiempo maximo: 1 horas y 30 minutos

Responda a CINCO de las seis siguientes cuestiBnelss respuestas, expliqgue siem-
pre qué quiere hacery por qué.

Puede utilizar calculadora, pero no pueden utdzaralculadoras u otros aparatos que
tengan informacién almacenada o que puedan transmécibir informacion.

CUESTIONES

x—3= y—2: z+1
2 3 -1

18) Sean las rectas r y s desRjuientesr = x+5= y—5=%3 ys

a ) Estudie el paralelismo y la perpendicularidattieclas rectas r y s.

b ) Encontrar la ecuacion general (es decir, dorlaa Ax+By+Cz+D =0) del planor
gue contenga a la recta r y es paralelo a la eec@alcule la distancia entre la recta s y
el planor obtenido.

_e*+b
)= 4

Y ox)=+/3x+4.

23) Sean las funcioneiqx

a ) Determine el dominio y el recorrido de la fumcg.

b ) Calcule para qué valores @& b las graficas de las dos funciones son tangd€pte
decir, tienen la misma recta tangente) en el pdatabscisa x = 0.

32) Considere el sistema de ecuaciones Iin{%ixeé(yz m

, para mUR.
X+ m—4)y=m+2

a ) Discutir el sistema de ecuaciones para loseatites valores del parametro m.

b ) Resolver el sistema en aquellos casos en aistena sea compatible.
42 ) Se sabe que la funcion f tiene por derivadarieion f'(x)=(3x-2)*(x-2).

a ) Calcule los valores de x en que la funcioremdi un maximo relativo, un minimo
relativo o un punto de inflexion, e indique en cadsao de qué se trata.



b ) Determine la funcién f sabiendo que se anulel @unto de abscisa x = 2.
52) Dados los vectores=(2, -1, 0), v=(-1 3 4) y w=(0, 3a-1 4a):

a ) Calcule los valores del parametrpara que los vectores, v y w sean lineal-
mente dependientes.

b ) Calcule los valores del parametrpara que un tetraedro de aristasv y w ten-
ga un volumen de 2/3 de unidades cubicas.

1 -1 1

. . : -3 -2 -4
6%) Sea la ecuacion matricial- A=B, siendoA=| a -3 a-1 yB:(5 ) 5}:
-1 0 1

a ) ¢Para qué valores del parametta ecuacion matricial tiene solucion Unica?

b ) Encuentre la matriz X que satisfaga la ecuagiatricial cuandae = 3.
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